™ ECDL Tablazatkezelés, syllabus 5.0
ECDL

13. FELADAT

Az aldbbi tablazat egy Uzemi bufé heti forgalmat és az 6sszesitéseket mutatja. Hozza létre a tablazatot a megadott
helyre a kdvetkez6k szerint:

A B C D E F G H I J

1 egyseégar hétfd kedd szerda | csOtdndk | péntek |dsszesen| atlag  [dsszbevétel
2 |kifl 12 &0 75 71 50 40 328 65 3912
3 [zsemle 13 &0 B0 &0 3 20 245 40 385
4 |poharas tej 40 24 30 3 24 0 117 23 4680
5 |poharas kakad 45 £2 &0 45 &0 10 217 43 o7h5
6

¥ |Peéksitemények bevételi aranya: 33%

1. Az Osszesen vett mennyiség (H oszlop) az adott termékbdl a héten eladott mennyiségek Osszege. Az

oo

11.
12.

13.

Osszesitéshez hasznaljon fliggvényt! [2 pont]
A atlag oszlopban szamitsa ki fiiggvény segitségével az egyes termékekbdl eladott mennyiségek atlagat!
[2 pont]
Az Osszbevétel (J oszlop) az egységar és a hétfétdl péntekig eladott mennyiségek 6sszegének szorzata. [2
pont]
A D7-es cellaba kerll6 képlet azt mutatja meg, hogy a heti 6sszes bevétel hany szazalékat adja a kifli és
zsemle eladasabdl szarmazo bevétel egyittesen. [2 pont]
Alkalmazzon szegélyezést és hattérszint a minta szerint! [2 pont]
Az els6 sor cellait igazitsa kdzépre, és alkalmazzon délt stilust a H2:J5 tartomanyban, valamint a D7-es
cellaban! [2 pont]
irja az A8-as cellaba, hogy hogyan jelenitené meg/rejtené el a mentésre szolgalé ikont tartalmazé Gyorselérési
eszkoztarat! [2 pont]
Készitsen csoportositott oszlopdiagramot helyben, amely a zsemle kivételével minden termék napi értékesitett
mennyiségét abrazolja az aldbbiak figyelembevételével: [3 pont]

A diagram cime ,Bufé, 12. hét” legyen! [1 pont]

A diagramhoz tartozzon jelmagyarazat, amely a diagram jobb felsd sarkaban kap helyet! [1 pont]

A diagramrél legyenek leolvashatok a tényleges értékek is! [1 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) fekvé tajolasu oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

Nyissa meg az aldbbi tablazatot tartalmazé m4-13B fajlt a megadott helyrdl, és végezze el a kdvetkezd
feladatokat! A médositasok utén irja felll az eredeti fajlt!

& | B | C | D

1 |Azonositd Tipus F-énék  Z-énék

2 |R1G58 5 107 54 10 56
3 |R16AS 5 11019 11,34
4 |R1660 5 11284 1212
5 [R1661 5 1549 1220
6 |R1GE2 5 1814 1358
7 |R16E3 5 12079 14 45
8 |R1G664 5 12344 15,24
9 (R1665 5 12609 16,02
10 |R16E6E 5 12874 1680
11 |R16E7 5 131739 17 58
12 |R1668 5 13404 18,36
13 |R1669 5 136E9 19,14
14 |R1E¥0 50 13934 1952
15 [R1671 5 14199 2070
16 |R1E672 5 14454 2148
17 |R1673 5 1429 2226
18 |R1674 5 14904 2304
19 |R1E7S 5 18259 2382
20 |R1E7B 5 15524 24 R0
21 |R1E77 5 15789 2538

Tordlje a Tipus kédokat tartalmazé 2. oszlopot! [2 pont]

Végezze el azt a bedllitast, amellyel a tablazat nyomtatasakor minden oldal tetején megjelennek az els sorban
lévd azonositok! [3 pont]

Alkalmazzon fliggvényt az 11-es cellaba, amely megmutatja, hogy hany 25,5-nél kisebb érték szerepel a Z
értékek kozott! (Ne feledkezzen meg a fajl mentésérdl!) [3 pont]
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